



Многие жители Горловки поддерживают идею выдачи "паспортов" ДНР, но не видят никаких преимуществ в получении этого "документа".

Об этом свидетельствует опрос горловчан, проведенный журналистами местного телеканала.

Практически все опрошенные местные жители сказали журналистам, что планируют получать "паспорт" ДНР: " *Новая республика - новые возможности*", " *Раз мы республика, значит, у нас должны быть паспорта*

", "
Надеюсь, что все будет по-новому, будет лучше
", - уверены горловчане.

" *Я очень хотела бы получить паспорт, потому что я житель нашей республики, это моя родина. И я в общем здесь прожила всю свою жизнь* ", - поделилась мнением одна из опрошенных.

" *У каждого гражданина должен быть паспорт своей страны, а поскольку моя страна - Донецкая республика, я хочу себе паспорт Донецкой республики* ", - отметила другая горловчанка.

" *Конечно получить [хотелось бы], если не будет отбираться украинский, в любом случае он нужен* ", - отметил рассказавший горловчанин.

На вопрос, видят ли они какие-либо возможности, которые можно обрести получив "паспорт" многие отвечали неоднозначно. " *Честно, даже не знаю, какие могут быть возможности. Не задумывался об этом* ", " *Я думаю, что [получение паспорта даст возможность] чувствовать себя действительным членом новой республики, жителем этой республики и гордиться этим* ", - рассуждают горловчане.

При этом некоторые считают, что на территории ДНР "паспорта" не дадут никаких особых возможностей, и сгодятся лишь для поездок в Российскую Федерацию.

" *А что он [паспорт] дает? Я не очень понимаю, что будет с пенсионерами, которые получают украинскую пенсию. Как им быть? Пенсия, которая заработана... Как ее получить на украинской стороне по донецкому паспорту? Никак. То есть люди будут лишены своего достатка. Мне не очень понятно, что он дает. Кроме выезда в Россию больше, по моему, ничего. Здесь я тоже ничем не защищена* ", - отметила одна из опрошенных.

" *Наверное, может быть больше отсюда уедет людей работать в Москву, потому что не нужно будет регистрироваться - это возможность. А тут я пока не вижу перспективы работы, потому что тут нужно открывать свое предприятие* ", - считает другая горловчанка.

В целом опрошенные понимают, что без признания независимости ДНР другими странами, паспорта "республики" не будут иметь значения за пределами подконтрольных сепаратистам территорий.

"Раз мы республика, значит у нас должны быть паспорта" - Горловчане высказались за выдачу "па

Горловский Медиа Портал
27.01.16 19:53

"Горловский Медиа Портал"